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Party affect

For both parties, please select if you have a favorable or unfavorable impression of that party.

[The Republican Party]

Race/Ethnicity Gender Party Identification
Response Overall Black Latinx AAPI White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Very favorable 14 6 13 7 16 15 13 5 5 1 33
Somewhat favorable 24 12 22 21 27 27 22 15 9 17 50
Somewhat unfavorable 18 22 19 23 16 18 19 3 21 24 11
Very unfavorable 35 47 31 36 34 35 35 62 60 28 3
Don’t know enough to say 8 11 12 11 6 5 11 16 4 29 2
SKIPPED ON WEB 1 2 2 1 0 1 1 0 1 1 0
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048
[The Democratic Party]
Race/Ethnicity Gender Party Identification

Response Overall Black Latinx AAPI White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Very favorable 19 40 23 16 14 18 19 2 35 4 3
Somewhat favorable 28 32 31 38 26 26 30 34 46 16 ]
Somewhat unfavorable 19 12 16 20 20 19 18 15 12 26 25
Very unfavorable 26 8 17 16 32 30 21 34 3 25 59
Don’t know enough to say 7 8 11 10 6 4 11 16 3 29 3
SKIPPED ON WEB 1 0 1 1 1 2 0 0 1 1 2
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048




Most important problem

What do you think is the most important problem facing this country today?

Race/Ethnicity Gender Party Identification

Response Overall Black Latinx AAPI  White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
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The coronavirus pandemic
National debt

Environment and climate change
Gay rights / LGBT issues

Gun control

Health care

Immigration

Poverty

Income inequality
Unemployment

Economic growth

Military strength

Morality and religion in society
Racism

Social Security

Taxes

Womens rights

Crime

Foreign policy

Education

Terrorism and homeland security
Police brutality

Sexual harassment

Free trade

Mass incarceration

Too many wars

Abortion

Student loan debt

The war in Ukraine
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Direction of the country

Would you say things in this country today are. ..

Race/Ethnicity Gender Party Identification
Response Overall Black Latinx AAPI  White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Off on the wrong track 63 48 54 49 70 63 62 74 48 62 85
Generally headed in the right direction 21 30 28 28 17 23 20 5 34 14 7
Not sure 16 21 18 24 13 13 18 21 19 23 7
SKIPPED ON WEB 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048
Nation’s economy
How would you describe the nation’'s economy these days?
Race/Ethnicity Gender Party Identification

Response Overall Black Latinx AAPI White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Very good 6 7 8 4 5 7 4 0 9 1 3
Somewhat good 19 20 18 20 19 21 16 11 27 15 9
Neither good nor poor 25 34 31 35 21 25 25 11 28 33 17
Somewhat poor 30 23 27 30 33 28 32 40 25 32 38
Very poor 20 15 16 11 23 18 21 38 11 19 33
DON'T KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048




Optimism about personal future

Generally speaking, how optimistic are you about your personal future—think about things like finding and keeping a good job, paying off your student loan debt,
and being able to afford the lifestyle you want?

Race/Ethnicity Gender Party Identification

Response Overall Black Latinx AAPI White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Very optimistic 16 24 17 12 15 17 16 10 21 12 12
Somewhat optimistic 34 32 34 38 34 35 32 27 38 25 31
Neither optimistic nor pessimistic 27 28 28 28 27 25 30 19 21 40 29
Somewhat pessimistic 15 11 14 15 16 16 14 32 14 13 18
Very pessimistic 8 5 7 5 8 8 8 12 5 10 11
DON'T KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048

Worry about unexpected expense

How worried are you about being able to pay an unexpected bill of $1,000 right away?

Race/Ethnicity Gender Party Identification

Response Overall Black = Latinx ~AAPI ~ White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Extremely worried 19 29 24 10 16 17 21 39 19 23 16
Very worried 12 15 18 12 9 11 12 12 12 13 10
Somewhat worried 19 20 25 21 17 19 19 33 17 28 18
A little worried 19 14 16 24 20 18 20 15 18 16 22
Not at all worried 31 22 16 33 37 35 28 1 34 20 33
DON'T KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048




Worry about ability to pay rent or mortgage

How worried are you about being able to pay your rent or mortgage?

Race/Ethnicity Gender Party Identification

Response Overall Black Latinx AAPI  White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Extremely worried 9 13 14 6 7 8 10 13 10 11 8
Very worried 7 10 15 8 5 7 8 2 8 7 6
Somewhat worried 14 17 23 19 10 12 15 45 13 21 11
A little worried 17 17 15 19 17 17 17 16 17 21 16
Not at all worried 33 30 24 32 36 35 31 15 33 27 35

| do not pay rent or a mortgage 20 12 10 15 24 20 19 10 19 13 24
DON'T KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048

Worry about keeping or finding a good job
How worried are you about keeping your current job or finding a good job in the future?
Race/Ethnicity Gender Party ldentification

Response Overall Black = Latinx ~AAPI ~ White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Extremely worried 10 12 15 6 8 10 10 13 11 9 7
Very worried 9 11 13 13 7 8 9 11 9 10 8
Somewhat worried 15 19 26 22 11 15 15 55 16 20 12
A little worried 18 14 16 26 18 20 15 9 18 17 18
Not at all worried 48 44 28 32 56 46 50 11 46 43 54
DON'T KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048




Impact of inflation on me/my family

How much do you agree or disagree with the following statement? Inflation is having an impact on me and/or my family.

Race/Ethnicity Gender Party Identification
Response Overall Black Latinx AAPI  White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Strongly agree 47 42 46 41 48 46 47 66 41 42 58
Somewhat agree 40 41 40 44 39 40 40 27 46 38 33
Somewhat disagree 10 11 10 10 9 10 9 5 11 11 7
Strongly disagree 3 5 4 4 3 5 2 1 3 8 2
DON'T KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048
Future of inflation
Over the next six months, do you think that inflation will. ..
Race/Ethnicity Gender Party Identification
Response Overall Black Latinx ~ AAPI ~ White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Go up a lot 37 33 36 33 38 38 36 42 29 33 51
Go up a little 36 30 32 38 39 34 38 40 39 37 32
Remain the same 17 25 21 20 14 17 17 7 20 21 10
Go down a little 8 10 10 7 7 9 7 10 10 7 5
Go down a lot 1 1 1 2 1 2 1 2 1 2 1
DON'T KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 1 1 0 1 0 0 1 0 1 1 0
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048




Responsible for inflation

In your mind, which of the following is most responsible for inflation?

Race/Ethnicity Gender Party Identification

Response Overall Black Latinx AAPI  White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Joe Biden 27 14 23 18 31 29 25 18 10 22 54
Republicans in Congress 8 12 8 8 8 8 9 17 14 2 3
Democrats in Congress 11 8 10 8 12 12 9 4 5 10 20
COVID-19 25 33 26 34 22 24 26 5 35 25 11
Putins attack on Ukraine 15 18 19 22 12 13 16 10 20 14 7
Something else 14 15 12 11 15 15 13 41 16 26 5
DON'T KNOW 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 0 0 1 0 0 0 0 5 0 1 0
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048
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Greatest issue facing one’s community

What is the greatest issue facing your community?

Response

Overall

Race/Ethnicity

Gender

Party Identification

Black

Latinx

AAPI

White

Male

Female

NB/Trans/Other

Democrat

Independent

Republican

Gun violence

Homelessness

Poor public education

High taxes

Corrupt local governance
Police brutality

Environment and climate change
LGBT rights

Health care

Immigration

Poverty

Income inequality
Unemployment

Economic growth

Poor values

Racism

Womens rights/Gender Equality
Crime

Sexual harassment

Mass incarceration

The coronavirus pandemic
Food insecurity

Access to mental health care
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Intention to vote in 2022 midterm elections

How likely are you to vote in the midterm election being held in November?

Race/Ethnicity Gender Party ldentification

Response Overall Black Latinx AAPI  White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Definitely will not vote 10 12 18 13 7 9 11 6 7 26 5
Probably will not vote 11 12 13 16 10 10 13 33 11 17 9
Probably will vote 24 24 26 30 23 21 28 45 23 26 25
Definitely will vote 54 52 43 41 59 61 49 16 59 30 60
DON'T KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048

Party of political candidate in 2022 midterm elections

If you were voting in the congressional elections in 2022, would you vote for a Democratic or Republican candidate?

Race/Ethnicity Gender Party Identification

Response Overall Black Latinx ~ AAPI ~ White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Democratic candidate 41 67 45 45 34 39 43 43 78 8 3
Republican candidate 31 8 25 21 39 36 27 30 5 10 81
Neither/not sure 27 24 29 33 26 25 30 27 16 81 15
SKIPPED ON WEB 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048
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Party of political candidate in 2022 midterm elections (leaners)

Do you lean more towards planning to vote for the Democratic or the Republican candidate?

Race/Ethnicity Gender Party Identification
Response Overall Black Latinx AAPI  White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Democratic candidate 20 16 15 23 23 22 19 25 60 3 5
Republican candidate 14 6 8 10 18 15 14 0 3 5 56
Neither/not sure 64 75 75 66 57 60 66 57 35 91 37
SKIPPED ON WEB 2 2 2 1 2 3 1 18 3 1 2
REFUSED 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 1137 279 255 311 256 527 601 9 339 612 174
Interest in midterm election news
How much interest do you have in following news about the upcoming midterm election?
Race/Ethnicity Gender Party Identification

Response Overall Black Latinx AAPI White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
A great deal 23 27 24 18 23 26 21 10 27 9 25
Quite a bit 26 20 23 24 28 26 26 15 28 15 28
Only some 29 28 27 32 30 28 30 24 28 30 31
Very little 11 12 13 14 10 10 13 31 11 16 9
No interest at all 10 13 13 11 8 9 10 19 5 30 6
DON'T KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048
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Most important midterm election issue

Thinking about the upcoming midterm election, which issue is most important to you?

Race/Ethnicity Gender Party ldentification

Response Overall Black Latinx AAPI  White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
The coronavirus pandemic 3 5 5 5 3 3 4 4 4 4 2
The environment and climate change 7 3 5 7 9 7 7 24 11 4 2
Racism 3 11 4 3 2 3 4 5 5 3 1
Income inequality 6 6 6 6 5 7 4 9 9 5 1
Economic growth 13 9 10 15 14 15 11 0 8 12 21
Student loan debt 3 5 2 1 2 2 3 5 3 3 1
Immigration 5 1 7 4 5 5 5 0 1 7 9
Inflation 20 13 16 14 22 22 18 3 15 19 27
The war in Ukraine 7 6 5 4 7 6 7 0 8 5 6
Policing and public safety 1 3 2 2 1 2 1 10 1 1 2
Abortion and reproductive rights 3 2 2 2 3 2 4 0 4 2 2
Health care 6 6 5 7 6 4 8 13 6 8 4
Poverty 4 5 4 3 3 4 4 7 4 5 3
Unemployment 2 4 3 2 1 2 2 0 2 2 2
Taxes 5 4 5 7 5 6 4 6 3 5 7
Education 3 2 4 4 3 3 3 0 3 3 2
Gun violence 4 9 8 5 2 4 5 0 6 5 2
Crime 4 5 4 7 4 3 5 8 4 4 5
LGBT Issues 1 1 1 0 1 1 1 4 1 0 0
DON'T KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048
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Likelihood of voting for party that promises to address issues

If the [Democratic/Republican] Party promises to address [Q18 RESPONSE] how much more likely will you be to vote for them?

[Democratic]

Race/Ethnicity Gender Party ldentification
Response Overall Black Latinx AAPI White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
A great deal more likely to vote for 45 47 43 41 46 43 48 21 53 13 28
them
Somewhat more likely to vote for 27 24 29 35 26 31 23 77 27 29 26
them
Neither more likely nor less likely to 24 24 24 20 25 23 25 2 19 48 36
vote for them
Somewhat less likely to vote for them 1 2 1 2 1 1 1 0 1 3 9
A great deal less likely to vote for 2 2 3 2 1 1 2 0 1 7 2
them
DON'T KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 2592 792 643 586 516 1193 1383 16 2132 344 104

[Republican]

Race/Ethnicity Gender Party Identification
Response Overall Black Latinx ~AAPI  White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
A great deal more likely to vote for 45 29 33 39 50 50 40 43 30 18 55
them
Somewhat more likely to vote for 20 22 21 30 19 19 22 13 21 18 21
them
Neither more likely nor less likely to 28 38 33 24 27 26 31 22 40 53 19
vote for them
Somewhat less likely to vote for them 4 5 9 4 2 3 4 22 7 6 2
A great deal less likely to vote for 2 6 3 1 2 2 3 0 2 5 2
them
DON'T KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 1522 222 390 351 522 804 708 10 183 394 939
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Reported turnout in 2020 presidential election

In the 2020 presidential election between Donald Trump and Joe Biden, did things come up that kept you from voting, or did you happen to vote?

Race/Ethnicity Gender Party Identification
Response Overall Black Latinx AAPI  White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Yes, voted 79 77 64 70 84 80 77 64 86 48 85
Did not vote 15 17 24 19 11 13 15 36 9 37 11
Was not eligible to vote in 2020 6 5 11 11 4 5 6 0 4 15 4
DON'T KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 1 0 1 0 1 1 1 0 1 1 1
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048
Vote choice in 2020 presidential election
Did you vote for Joe Biden, Donald Trump, someone else, or not vote in the 2020 Presidential election?
Race/Ethnicity Gender Party Identification

Response Overall Black Latinx AAPI. White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Joe Biden 58 88 67 71 50 54 62 71 93 52 9
Donald Trump 36 9 27 22 45 41 32 28 5 25 86
Someone else 5 3 5 5 5 5 4 2 2 21 4
DON'T KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 1 1 1 1 1 0 1 0 1 2 1
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 3117 765 763 662 855 1563 1537 17 1949 336 820
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View of Critical Race Theory (CRT)

[Critical Race Theory (CRT) states that racism is rooted in American society and institutions./blank] Do you generally have a positive or negative view of critical
race theory?

[Critical Race Theory (CRT) states that racism is rooted in American society and institutions.]

Race/Ethnicity Gender Party Identification
Response Overall Black Latinx AAPI  White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Very positive 14 26 17 16 11 16 13 18 25 4 4
Mostly positive 18 21 16 21 17 17 18 33 26 10 10
Neutral 39 36 46 45 38 32 47 49 38 54 34
Mostly negative 11 6 9 9 13 11 12 0 7 13 17
Very negative 17 9 11 8 21 24 10 0 5 17 34
DONT KNOW 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 2047 523 504 460 508 1015 = 1021 11 1168 352 516
[blank]
Race/Ethnicity Gender Party Identification

Response Overall Black Latinx ~AAPI ~White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Very positive 14 22 14 11 12 14 13 35 22 7 5
Mostly positive 15 19 17 18 13 17 14 14 22 11 7
Neutral 45 44 49 48 43 38 50 36 42 64 38
Mostly negative 12 6 10 11 13 13 10 0 9 10 16
Very negative 14 7 8 11 18 18 11 15 3 8 34
DONT KNOW 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 0 0 1 1 0 0 1 0 0 1 1
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 2096 497 541 481 537 996 1085 15 1160 396 532
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Critical Race Theory (CRT) as threat or benefit to young people

Do you think that Critical Race Theory is a major or minor threat or a major or minor benefit to the education of [young people/young white people]?

[young people]

Race/Ethnicity Gender Party ldentification
Response Overall Black Latinx AAPI White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Major threat 23 26 20 16 24 27 20 8 14 14 40
Minor threat 18 15 19 18 18 20 16 8 11 21 25
Minor benefit 17 15 20 20 16 18 16 6 20 20 10
Major benefit 14 20 12 14 14 12 16 55 25 6 3
Neither threat nor benefit 27 23 26 30 28 23 31 23 28 37 20
DON'T KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 1 1 2 1 1 1 1 0 2 1 1
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 2030 479 531 436 536. 1005 1008 17 1143 364 515
[young white people]
Race/Ethnicity Gender Party ldentification

Response Overall Black Latinx AAPI . White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Major threat 22 18 21 15 24 25 19 30 13 16 39
Minor threat 18 10 18 18 20 19 17 0 17 14 23
Minor benefit 16 17 16 14 16 15 17 21 19 13 13
Major benefit 14 24 13 21 12 14 14 49 24 9 3
Neither threat nor benefit 28 29 30 31 28 26 31 0 26 47 22
DON'T KNOW 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0
SKIPPED ON WEB 1 1 2 1 0 1 0 0 1 1 0
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 2113 541 514 505 509 1006 1098 9 1185 384 533
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Worry about coronavirus spread

How worried are you about the spread of the coronavirus?

Race/Ethnicity Gender Party ldentification
Response Overall Black Latinx AAPI  White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Very worried 18 31 26 22 13 14 22 27 25 15 9
Worried 31 34 31 40 30 31 31 38 40 25 21
Not very worried 35 25 29 29 38 35 34 17 29 41 39
Not worried at all 16 11 13 9 18 19 13 18 5 19 30
DON'T KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048
Covid vaccination status
Have you been vaccinated, and have you received a booster?
Race/Ethnicity Gender Party Identification
Response Overall Black Latinx ~ AAPI ~ White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Yes, vaccinated and received a booster 56 49 48 70 58 57 55 47 70 45 41
Yes vaccinated, but have not received 21 25 25 20 18 20 21 20 18 20 24
a booster
Not vaccinated yet, but plan to 5 8 9 2 3 4 5 17 5 6 3
Not vaccinated and | dont plan on it 18 16 16 7 20 17 18 16 6 27 31
DON'T KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 1 1 2 1 1 1 1 0 1 2 1
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048
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Reason for non-vaccination

Why have you chosen not to get vaccinated?

Race/Ethnicity Gender Party Identification
Response Overall Black Latinx AAPI  White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Dont trust the vaccine 22 24 17 15 24 22 23 0 24 21 22
Dont trust the government 10 15 10 6 10 12 9 5 9 10 11
Its my free choice not to be 31 22 32 29 33 33 28 48 19 37 33
vaccinated
COVID-19 is not a threat to me 6 6 13 10 4 6 6 13 8 7 5
| already had COVID-19 11 5 12 19 12 10 12 29 13 6 13
Safety concerns 19 28 16 22 18 15 22 6 27 19 14
DON'T KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 816 268 213 76 234 374 435 7 277 229 306
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View on school/country shut downs during Covid pandemic

Some people say it was a mistake to [shut down the country/keep kids out of school] during the early stages of the pandemic. To what extent do you agree or

disagree?

[shut down the country]

Race/Ethnicity Gender Party Identification
Response Overall Black Latinx AAPI  White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Strongly agree 21 17 18 12 23 26 15 35 12 20 32
Somewhat agree 20 16 24 18 20 20 20 24 15 18 27
Somewhat disagree 26 22 26 28 26 25 26 0 24 30 25
Strongly disagree 34 43 32 42 31 28 38 41 49 31 15
DON'T KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 2074 509 546 455 520 1015 1049 10 1134 385 541
[keep kids out of school]
Race/Ethnicity Gender Party Identification

Response Overall Black Latinx AAPI . White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Strongly agree 20 16 23 15 21 24 17 9 12 15 36
Somewhat agree 24 20 27 23 25 27 21 19 19 27 31
Somewhat disagree 25 22 19 33 26 24 26 20 27 31 20
Strongly disagree 29 41 31 28 27 24 34 52 40 26 12
DON'T KNOW 1 1 0 0 1 0 1 0 2 0 0
SKIPPED ON WEB 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 2069 511 499 486 525 996 1057 16 1194 363 507
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Student loan debt

Recently, lawmakers have discussed whether the federal government should cancel some portion of student loans for people who currently hold federal student loan
debt [and make less than $125,000 per year/blank]. Which of the following policy options do you prefer?

[and make less than $125,000 per year]

Race/Ethnicity Gender Party Identification

Response Overall Black Latinx AAPI  White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican

The federal government should not 35 15 27 38 40 38 32 0 21 35 55

cancel any student loan debt

Cancel $10,000 in federal student loan 21 18 25 22 21 22 21 20 23 21 19

debt

Cancel $50,000 in federal student loan 16 19 20 13 15 16 16 0 21 12 11

debt

Cancel all federal student loan debt 27 47 28 27 23 23 30 80 34 31 14

DON'T KNOW 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

SKIPPED ON WEB 1 1 1 0 1 1 1 0 0 1 1

REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Unweighted N 2118 513 531 493 534 1044 1060 14 1173 391 547
[blank]

Race/Ethnicity Gender Party ldentification

Response Overall Black  Latinx “AAPI White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican

The federal government should not 34 14 25 30 41 42 26 26 17 29 60

cancel any student loan debt

Cancel $10,000 in federal student loan 23 15 25 26 24 20 26 27 28 24 17

debt

Cancel $50,000 in federal student loan 14 20 14 14 13 12 16 15 20 14 7

debt

Cancel all federal student loan debt 28 49 35 28 21 25 31 32 35 33 15

DON'T KNOW 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

SKIPPED ON WEB 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0

REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Unweighted N 2025 507 514 448 511 967 1046 12 1155 357 501
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Importance of police harrassment and brutality

When you think about the issues confronted by your community, how important is the issue of police harassment and brutality?

Race/Ethnicity Gender Party Identification

Response Overall Black Latinx AAPI  White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Extremely important 20 44 25 18 15 18 23 42 28 16 12
Very important 23 28 26 26 21 24 22 24 28 23 15
Moderately important 26 19 29 33 26 24 28 21 26 33 23
Not too important 16 5 13 16 19 16 17 12 12 15 23
Not at all important 14 3 6 7 19 18 10 0 6 13 27
DON'T KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048

Severity of the killing of Black people by the police

How serious a problem do you think the killing of Black people by the police is in the United States?

Race/Ethnicity Gender Party Identification

Response Overall Black Latinx AAPI._ White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Extremely serious 28 62 34 25 20 25 31 55 44 24 7
Very serious 22 20 24 28 22 23 22 6 28 20 15
Moderately serious 26 14 24 30 29 26 26 27 20 34 30
Not too serious 12 3 10 9 15 13 12 12 5 11 24
Not at all serious 11 2 7 7 14 14 9 0 3 10 24
DON'T KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 0 1 1 2 0 1 0 0 0 1 0
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048
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Approval of Biden’s Ukraine response

Do you approve or disapprove of the Biden administration’s response to Russia's invasion of Ukraine?

Race/Ethnicity Gender Party ldentification

Response Overall Black Latinx AAPI  White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Strongly approve 19 24 21 14 18 22 17 3 31 11 7
Somewhat approve 35 39 35 49 34 35 35 36 45 37 21
Somewhat disapprove 26 23 24 24 27 22 29 40 18 29 35
Strongly disapprove 19 12 18 12 21 20 18 21 5 21 37
DON'T KNOW 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 1 1 1 1 1 1 1 0 1 3 0
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048

Amount of aid to Ukraine

When it comes to Russia's invasion of Ukraine, do you think the U.S. is providing. ..

Race/Ethnicity Gender Party Identification

Response Overall Black Latinx ~ AAPI ~ White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Too much support to Ukraine 14 19 20 13 11 16 12 31 12 17 15
Not enough support to Ukraine 47 33 44 43 50 46 47 68 45 37 54
About the right amount of support to 38 46 34 42 38 37 40 1 42 44 31
Ukraine
DON'T KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 1 1 2 2 0 1 1 0 1 3 0
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048
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Support for economic sanctions on Russia

Thinking about Russia's invasion of Ukraine, would you favor or oppose the U.S keeping strict economic sanctions on Russia?

Race/Ethnicity Gender Party Identification

Response Overall Black Latinx AAPI  White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Strongly favor 58 47 44 50 65 62 54 34 66 38 56
Somewhat favor 26 31 32 32 22 23 28 22 23 33 26
Somewhat oppose 10 14 16 11 7 9 11 28 7 18 10
Strongly oppose 6 7 6 5 5 6 5 16 3 9 7
DON'T KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 1 1 2 2 1 1 1 0 1 2 1
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048

Support for U.S. military forces in NATO countries near Ukraine

Thinking about Russia's invasion of Ukraine, would you favor or oppose the U.S keeping large numbers of U.S. military forces in NATO countries near Ukraine?

Race/Ethnicity Gender Party Identification

Response Overall Black Latinx ~ AAPI ~ White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Strongly favor 37 30 32 28 41 43 32 18 44 23 34
Somewhat favor 37 38 37 42 37 33 41 28 38 33 38
Somewhat oppose 16 20 19 20 14 14 18 33 13 26 16
Strongly oppose 8 11 9 8 7 9 7 22 4 15 10
DON'T KNOW 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 2 1 3 3 1 1 2 0 2 3 1
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048
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Views on admitting Ukraining refugees into the U.S.

Thinking about Russia's invasion of Ukraine, would you favor or oppose the U.S admitting thousands of Ukrainian refugees into the U.S. [blank/even if it meant that
refugees from other countries would not be allowed into the U.S.]?

[blank]
Race/Ethnicity Gender Party Identification

Response Overall Black Latinx AAPI  White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Strongly favor 27 22 25 21 30 30 25 72 40 16 16
Somewhat favor 43 41 42 49 43 43 43 5 44 45 40
Somewhat oppose 18 22 20 20 16 14 21 11 10 20 26
Strongly oppose 11 12 11 8 10 12 9 12 5 15 16
DON'T KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 1 2 2 2 1 1 2 0 1 3 1
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 2089 515 518 477 524 1033 1041 15 1175 379 525

[ even if it meant that refugees from other countries would not be allowed into the U.S.]

Race/Ethnicity Gender Party Identification

Response Overall Black Latinx AAPI . White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Strongly favor 21 16 22 16 22 24 18 10 25 13 18
Somewhat favor 44 36 37 46 47 44 44 34 47 41 40
Somewhat oppose 24 26 25 27 23 21 26 33 18 30 30
Strongly oppose 10 19 14 10 7 8 12 23 8 15 11
DON'T KNOW 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 1 2 2 1 1 2 1 0 2 2 1
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 2054 505 527 464 521 978 1065 11 1153 369 523
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Media attention on the War in Ukraine

Do you think the war in Ukraine is getting too much attention, too little attention, or the right amount of attention in the media?

Race/Ethnicity Gender Party Identification

Response Overall Black Latinx AAPI  White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Too much attention 16 20 20 17 14 19 13 36 14 19 19
Too little attention 26 22 34 26 24 24 28 36 25 25 27
The right amount of attention 57 57 45 55 60 56 58 28 60 54 53
DON'T KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 1 1 1 1 1 1 1 0 1 2 1
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048

Support for Florida “Don’t Say Gay” law

Florida recently passed a law that prohibits school districts from encouraging discussion about sexual orientation or gender identity in grades K-5. Do you support or
oppose this law?

Race/Ethnicity Gender Party Identification

Response Overall Black Latinx ~ AAPI ~ White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Strongly support 33 26 31 23 36 36 30 16 17 27 58
Somewhat support 20 27 26 22 18 20 21 17 20 22 21
Somewhat oppose 18 21 20 28 16 18 18 9 20 26 11
Strongly oppose 28 24 22 26 30 25 30 54 42 22 9
DON'T KNOW 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0
SKIPPED ON WEB 1 1 1 1 1 0 1 4 0 2 0
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048

27



Support for Texas anti-trans law

Texas recently passed a bill that would allow the state to investigate and prosecute parents and doctors who provide gender-affirming care to transgender children.
Do you support or oppose this law?

Race/Ethnicity

Party Identification

Response Overall Black Latinx AAPI White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Strongly support 22 19 23 14 24 25 19 11 12 17 39
Somewhat support 19 19 24 24 16 20 17 15 15 22 23
Somewhat oppose 22 24 22 24 21 21 22 5 18 29 24
Strongly oppose 36 36 30 36 37 31 40 70 54 30 13
DON'T KNOW 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
SKIPPED ON WEB 1 1 2 1 1 2 1 0 1 2 2
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048

Support for lowa law prohibiting trans athletes from competing in female sports

lowa recently passed a law prohibiting transgender women and girls from competing in female sports offered by lowa schools, colleges, and universities. Do you

support or oppose this law?

Race/Ethnicity

Party ldentification

Response Overall Black = Latinx ~AAPI ~ White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Strongly support 38 33 33 25 42 44 32 17 22 32 65
Somewhat support 22 25 24 27 21 23 22 13 25 24 18
Somewhat oppose 19 20 21 24 18 16 22 11 24 24 10
Strongly oppose 19 21 21 22 18 14 23 58 27 18 7
DON'T KNOW 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0
SKIPPED ON WEB 1 1 2 2 1 2 1 0 2 2 1
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048
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Severity of the kiling of transwomen

How serious a problem do you think the killing of transwomen is?

Race/Ethnicity Gender Party ldentification

Response Overall Black Latinx AAPI  White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Extremely serious 26 42 32 28 20 21 30 61 37 24 10
Very serious 24 30 23 25 22 23 25 7 30 19 16
Moderately serious 26 18 24 28 28 27 26 12 22 29 30
Not too serious 13 4 10 11 16 14 12 14 5 14 23
Not at all serious 10 5 8 5 13 14 7 6 3 12 20
DON'T KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
SKIPPED ON WEB 1 1 3 2 1 1 1 0 1 2 1
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048

Confirmation of Judge Ketanji Brown Jackson to SCOTUS

How much do you approve or disapprove of the confirmation of Judge Ketanji Brown Jackson to the United States Supreme Court?

Race/Ethnicity Gender Party Identification

Response Overall Black Latinx AAPI._ White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Strongly approve 37 59 34 39 33 35 38 33 62 20 9
Somewhat approve 30 22 31 36 31 31 30 49 27 40 31
Somewhat disapprove 19 12 21 15 20 18 20 5 8 23 33
Strongly disapprove 12 6 10 9 14 14 10 8 2 13 25
DON'T KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 2 1 4 1 1 1 2 5 1 4 2
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048
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Qualifications of Judge Ketanji Brown Jackson compared to other justices

Now thinking about Ketanji Brown Jackson's professional experience, do you think she is. ..

Race/Ethnicity Gender Party Identification
Response Overall Black Latinx AAPI  White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
More qualified than other recent 29 45 29 28 25 27 30 43 48 15 7
Supreme Court nominees
About as qualified as other recent 51 47 51 57 52 50 52 38 45 62 55
Supreme Court nominees
Less qualified than other recent 17 6 16 13 20 20 14 14 5 19 35
Supreme Court nominees
DON'T KNOW 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1
SKIPPED ON WEB 3 1 4 3 2 2 4 5 2 4 3
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048
Importance of having a Black woman on SCOTUS
How important would having a Black woman on the Supreme Court be?
Race/Ethnicity Gender Party Identification
Response Overall Black = Latinx ~AAPI ~ White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Extremely important 29 55 29 28 24 24 34 42 46 19 8
Very important 20 21 22 23 20 21 20 16 25 20 14
Somewhat important 25 15 29 28 25 24 25 21 19 34 28
Not too important 11 4 10 11 13 12 11 11 5 13 20
Not at all important 14 4 9 9 18 18 10 11 4 12 29
DON'T KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 1 0 1 1 0 1 1 0 0 2 0
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048
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Whites are economically losing ground

Please indicate to what degree you agree or disagree with the following statements. [Through no fault of their own, whites are economically losing ground today
compared to other racial and ethnic groups.]

Race/Ethnicity Gender Party Identification

Response Overall Black Latinx AAPI White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Strongly agree 14 12 12 7 16 16 13 11 12 9 20
Somewhat agree 28 19 28 29 29 29 26 7 22 26 37
Somewhat disagree 34 26 39 36 34 32 35 31 33 44 31
Strongly disagree 23 41 19 26 20 21 24 51 33 19 10
DON'T KNOW 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1
SKIPPED ON WEB 1 1 1 2 1 1 1 0 0 2 2
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048

Discrimination against whites

Please indicate to what degree you agree or disagree with the following statements. [Discrimination against whites has become as big a problem as discrimination
against blacks and other minorities.]

Race/Ethnicity Gender Party Identification

Response Overall Black = Latinx ~AAPI ~ White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Strongly agree 18 10 15 9 21 20 16 8 12 12 29
Somewhat agree 24 15 25 24 26 23 25 5 15 29 35
Somewhat disagree 23 18 28 29 23 24 23 24 21 30 23
Strongly disagree 33 54 30 38 29 31 34 58 50 28 10
DON'T KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
SKIPPED ON WEB 1 2 2 1 1 1 1 6 1 1 2
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048
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Costs of racial equality to white Americans

Please indicate to what degree you agree or disagree with the following statements. [Progress toward racial equality has often involved loss of opportunities and

advantages for white Americans.]

Race/Ethnicity Gender Party Identification

Response Overall Black Latinx AAPI White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Strongly agree 16 13 13 9 18 18 14 2 11 8 26
Somewhat agree 30 19 29 28 32 32 28 12 23 32 39
Somewhat disagree 27 22 30 32 26 26 27 35 26 32 25
Strongly disagree 26 44 26 29 23 23 30 51 39 25 9
DON'T KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 1 2 2 2 1 1 2 0 1 3 2
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048

Feel like a full and equal citizen

Please indicate to what degree you agree or disagree with the following statements. [Generally, | feel like a full and equal citizen in this country with all the rights

and protections that other people have.]

Race/Ethnicity Gender Party Identification

Response Overall Black = Latinx ~AAPI ~ White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Strongly agree 41 19 29 24 50 44 38 28 46 23 42
Somewhat agree 36 36 42 45 34 35 38 46 34 42 38
Somewhat disagree 16 27 20 24 11 15 16 18 14 23 15
Strongly disagree 6 16 7 7 4 5 7 8 6 11 5
DON'T KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 0
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048
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Treatment of respondent’s racial group as full and equal citizens

Please indicate to what degree you agree or disagree with the following statements. [Generally, | believe that [RESPONDENT RACIAL GROUP] people are treated
as full and equal citizens in this country with all the rights and protections that other groups have.]

Race/Ethnicity Gender Party Identification

Response Overall Black Latinx AAPI White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Strongly agree 34 11 19 14 44 36 31 42 40 22 30
Somewhat agree 34 20 37 37 35 34 34 10 27 39 42
Somewhat disagree 20 26 27 32 15 19 21 19 17 23 22
Strongly disagree 12 42 15 15 4 9 14 25 15 14 6
DON'T KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 1 1 1 1 1 1 1 4 1 2 0
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048
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Racism and the political power of people of color

Racism prevents [people of color/RESPONDENT RACIAL GROUP people] from gaining the political power they deserve.

[people of color]

Race/Ethnicity Gender Party ldentification
Response Overall Black Latinx AAPI White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Strongly agree 22 0 0 0 22 21 23 69 42 15 6
Somewhat agree 29 0 0 0 29 29 30 8 36 36 20
Somewhat disagree 26 0 0 0 26 26 27 14 15 27 38
Strongly disagree 22 0 0 0 22 24 19 9 8 21 36
DON'T KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 1045 NA NA NA 1045 524 510 11 466 146 429
[RESPONDENT RACIAL GROUP people]
Race/Ethnicity Gender Party Identification

Response Overall Black Latinx AAPI White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Strongly agree 30 44 23 25 0 28 32 21 37 24 15
Somewhat agree 39 35 40 43 0 39 39 53 40 42 31
Somewhat disagree 20 12 26 23 0 23 18 26 15 22 33
Strongly disagree 10 8 11 8 0 10 10 0 6 11 19
DON'T KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 3098 1020 1045 941 NA 1487 1596 15 1862 602 619
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What happens to my racial group will have something to do with happens in my life

Please indicate to what degree you agree or disagree with the following statements. [What happens to [RESPONDENT RACIAL GROUP] people in this country will
have something to do with what happens in my life.]

Race/Ethnicity Gender Party Identification

Response Overall Black Latinx AAPI White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Strongly agree 25 42 22 32 22 23 27 15 28 19 23
Somewhat agree 42 35 41 45 43 46 38 33 43 42 41
Somewhat disagree 22 13 28 16 24 22 23 21 19 26 25
Strongly disagree 9 8 9 5 10 8 10 31 8 11 9
DON'T KNOW 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1
SKIPPED ON WEB 2 1 1 1 2 1 2 0 1 2 2
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048

Minorities overcame prejudice and Blacks should to the same without special favors

Please tell us how strongly you agree or disagree with the following statements:{Irish, Italian, Jewish, and many other minorities overcame prejudice and worked their
way up. Blacks should do the same without any special favors.]

Race/Ethnicity Gender Party Identification

Response Overall Black = Latinx ~AAPI ~ White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Strongly agree 28 17 31 25 30 32 25 19 20 19 46
Somewhat agree 31 20 34 31 33 29 34 13 24 39 37
Somewhat disagree 21 25 21 26 21 23 20 13 25 28 13
Strongly disagree 18 37 14 17 16 16 20 55 31 13 3
DON'T KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 1 1 1 1 0 0 1 0 1 1 0
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048
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Generations of slavery and discrimination have made it difficult for Black people

Please tell us how strongly you agree or disagree with the following statements:[Generations of slavery and discrimination have created conditions that make it difficult
for Blacks to work their way out of the lower class.]

Race/Ethnicity Gender Party Identification

Response Overall Black Latinx AAPI White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Strongly agree 29 52 27 28 25 27 30 60 44 22 10
Somewhat agree 31 29 38 37 29 31 31 14 37 29 23
Somewhat disagree 22 12 20 21 25 22 22 14 11 31 33
Strongly disagree 18 6 14 13 22 20 16 12 7 17 34
DON'T KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 1 1 1 1 0 0 1 0 0 1 0
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048

Black people have gotten less than they deserve

Please tell us how strongly you agree or disagree with the following statements: [Over the past few years, Blacks have gotten less than they deserve.]

Race/Ethnicity Gender Party ldentification

Response Overall Black Latinx AAPI._ White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Strongly agree 20 46 20 19 15 19 21 51 33 13 6
Somewhat agree 30 33 34 36 28 30 30 18 38 30 18
Somewhat disagree 29 14 27 30 32 29 29 20 20 34 39
Strongly disagree 19 6 16 13 24 21 18 11 8 20 36
DON'T KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 1 1 2 2 1 1 1 0 1 3 1
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048
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Black people are not trying hard enough

Please tell us how strongly you agree or disagree with the following statements: [It's really a matter of some people just not trying hard enough: if Blacks would only
try harder they could be just as well off as whites.]

Race/Ethnicity Gender Party Identification

Response Overall Black Latinx AAPI White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Strongly agree 17 12 21 17 17 21 13 8 12 12 26
Somewhat agree 28 18 33 33 28 28 28 19 20 27 41
Somewhat disagree 27 23 25 26 28 27 26 12 26 35 23
Strongly disagree 27 45 18 23 26 22 30 62 41 24 7
DON'T KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
SKIPPED ON WEB 2 1 3 2 1 2 2 0 1 2 2
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048

Support for creating a new agency of first responders specializing in the de-escalation of violence

Would you support or oppose creating a new agency of first responders that specialize in de-escalation of violence, providing mental health support, and other social
services that would take over these responsibilities from the police?

Race/Ethnicity Gender Party Identification

Response Overall Black = Latinx ~AAPI ~ White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Strongly support 41 52 43 38 39 38 44 76 60 31 19
Somewhat support 39 35 39 44 39 37 40 14 31 44 47
Somewhat oppose 11 9 11 12 11 12 10 8 6 12 17
Strongly oppose 8 4 6 6 10 11 6 2 2 11 16
DON'T KNOW 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 1 0 1 0 1 1 1 0 0 1 1
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048
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View on policing

People have said that policing needs to be reformed or changed. Which of the statements below most represents your position on policing?

Race/Ethnicity Gender Party Identification
Response Overall Black Latinx AAPI  White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Strengthen the police and be tougher 26 16 29 20 28 26 27 17 15 21 46
on crime
Keep policing as is 9 7 11 7 9 9 9 1 6 12 11
Keep policing as is but provide greater 43 44 39 49 43 45 40 25 47 42 36
community oversight
Decrease the budgets of the police 18 25 15 19 17 16 19 18 27 16 5
and use those funds to invest in social
servi
Defund the police 2 5 2 3 1 1 2 2 2 3 1
Abolish the police 2 3 3 2 1 1 2 37 2 3 1
DON'T KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 1 0 1 1 1 1 1 0 0 2 0
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048

38



Views on police funding

Do you believe the funding for [your local police department/the police] should be increased, decreased, or kept the same?

[your local police department]

Race/Ethnicity Gender Party Identification
Response Overall Black Latinx AAPI White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Increased 38 34 42 29 39 40 37 6 32 33 51
Decreased 18 25 24 21 14 16 19 76 24 18 7
Kept the same 44 40 33 50 47 44 44 19 43 47 42
DON'T KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 1 1 1 1 0 0 1 0 1 2 0
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 2069 514 533 457 516 1025 1032 12 1180 370 511

[the police]

Race/Ethnicity Gender Party ldentification
Response Overall Black Latinx AAPI  White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Increased 43 27 39 34 49 46 41 17 35 28 63
Decreased 22 35 24 24 19 22 22 78 32 19 11
Kept the same 34 39 36 40 31 31 36 5 33 52 26
DON'T KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 1 0 1 2 1 1 1 0 1 1 0
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 2074 506 512 484 529 986 1074 14 1148 378 537
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Support for shifting funding from police to other areas

Would you support or oppose divesting from police departments and putting [their entire/part of their] budget toward investments into other areas such as healthcare,

education, and housing?

[their entire]

Race/Ethnicity Gender Party Identification
Response Overall Black Latinx AAPI  White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Strongly support 15 24 24 16 11 15 14 57 21 11 8
Somewhat support 23 31 33 30 18 22 24 14 25 28 17
Somewhat oppose 24 26 24 30 23 23 25 2 27 24 19
Strongly oppose 37 18 19 23 48 39 36 27 27 35 54
DON'T KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 1 0 1 1 1 1 1 0 0 1 1
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 2055 505 507 471 520 987 1055 13 1131 386 527
[part of their]
Race/Ethnicity Gender Party Identification

Response Overall Black Latinx AAPI . White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Strongly support 19 30 23 21 16 17 21 68 27 16 9
Somewhat support 30 34 36 36 27 30 30 12 35 39 19
Somewhat oppose 23 25 22 26 22 22 23 3 22 25 22
Strongly oppose 27 11 17 17 34 29 25 18 14 17 49
DON'T KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 1 1 1 0 1 1 1 0 1 2 0
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 2088 515 538 470 525 1024 1051 13 1197 362 521
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Support for abolishing/defunding the police

Do you think police departments in the United States should be [defunded/abolished]?

[defunded]
Race/Ethnicity Gender Party Identification
Response Overall Black Latinx AAPI White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Yes [abolished/defunded] 13 18 18 14 11 14 13 50 20 12 6
No, do not [abolish/defund] 71 55 64 68 77 71 72 50 64 60 86
Unsure 15 26 17 18 11 14 15 0 16 27 8
SKIPPED ON WEB 1 2 1 0 0 1 1 0 1 1 0
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 2063 520 505 475 518 996 1055 12 1163 352 540
[abolished]
Race/Ethnicity Gender Party Identification
Response Overall Black Latinx AAPI White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Yes [abolished/defunded] 7 10 12 6 5 7 6 69 8 6 5
No, do not [abolish/defund] 81 74 68 76 86 81 82 25 78 73 91
Unsure 12 15 19 17 8 11 12 6 13 20 5
SKIPPED ON WEB 1 1 1 0 0 1 1 0 0 2 0
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 2080 500 540 466 527 1015 1051 14 1165 396 508
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How well does democracy work

How well does democracy work in the United States?

Race/Ethnicity Gender Party ldentification
Response Overall Black Latinx AAPI  White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Very well 16 18 17 12 16 19 14 0 18 7 19
Somewhat well 52 45 50 56 53 48 55 33 51 53 52
Not too well 24 27 25 24 23 24 23 38 25 24 22
Not at all well 7 9 7 7 7 7 7 29 5 14 7
DON'T KNOW 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 1 0 1 0 1 1 1 0 0 2 0
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048
American democracy is in crisis
How much do you agree or disagree with the following statement? American democracy isin crisis.
Race/Ethnicity Gender Party Identification
Response Overall Black Latinx ~ AAPI ~ White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Strongly agree 31 32 29 24 31 31 31 40 36 22 28
Somewhat agree 45 44 46 46 46 44 47 44 44 46 47
Somewhat disagree 17 16 19 23 16 18 16 11 15 23 17
Strongly disagree 6 6 5 4 6 7 5 0 4 7 7
DON'T KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 1 1 1 2 1 1 1 5 1 2 0
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048
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Biggest challenge to American democracy

In your mind, which of the following is the biggest challenge facing American democracy?

Race/Ethnicity Gender Party Identification
Response Overall Black Latinx AAPI  White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Politicians from different parties are 21 15 19 18 24 20 23 2 20 18 24
unwilling to work together
People from different parties are 12 14 11 13 11 11 12 18 12 12 12
unwilling to work together
Political parties are rigging the system 10 6 9 7 11 11 9 1 7 4 17
and trying to steal elections
The spreading of information and 11 9 10 13 12 11 11 2 14 11 7
conspiracy theories that are not true
The rich keep getting richer and are 16 19 17 16 15 14 17 31 16 17 14
leaving the poor and middle class
behind
Politicians keep trying to limit access 6 10 7 5 5 6 6 3 9 3 2
to voting for certain groups
Racism that limits political 4 11 6 6 2 4 4 6 5 4 2
opportunities for people of color
Too much money in politics 13 9 11 13 15 15 11 19 11 18 14
American democracy is working just 3 3 5 4 2 3 3 0 3 2 3
fine
Other 4 3 5 4 4 4 4 19 2 9 4
DON'T KNOW 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 0
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048

Biden approval

Overall, do you approve, disapprove, or neither approve nor disapprove of the way Joe Biden is handling his job as president?
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Response

Race/Ethnicity Gender

Party Identification

Overall Black Latinx AAPI  White Male Female NB/Trans/Other

Democrat Independent Republican

Approve strongly 14 23 17 11 12 14 15 2 26 3 3
Approve somewhat 25 29 24 31 24 26 25 6 40 17 8
Neither approve nor disapprove 20 29 30 29 14 18 22 41 20 36 11
Disapprove somewhat 14 9 12 12 16 13 15 19 9 19 19
Disapprove strongly 26 9 17 15 33 29 23 32 4 23 59
DON'T KNOW 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 1 0 1 1 0 1 1 0 0 2 0
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048
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Weighted Demographics

Partisanship

Generally speaking, do you think of yourself as a Republican, a Democrat, an independent, or what?

Race/Ethnicity Gender Party Identification
Response Overall Black Latinx AAPI  White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Democrat 37 64 42 42 29 34 39 33 75 0 0
Republican 24 5 19 18 30 25 23 7 0 0 72
Independent 30 21 26 30 33 31 29 25 22 62 25
Something else 8 9 12 9 7 8 9 34 3 36 3
DONT KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 1 1 1 0 1 1 0 0 0 2 0
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048
Do you think of yourself as closer to the Republican Party or to the Democratic Party?
Race/Ethnicity Gender Party Identification

Response Overall Black Latinx AAPI  White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Closer to the Republican Party 24 8 14 14 30 30 19 14 0 0 100
Closer to the Democratic Party 31 33 29 34 32 30 33 55 100 0 0
Neither 44 58 57 50 37 40 48 31 0 100 0
DONT KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 1502 360 341 379 376 764 723 15 468 748 267
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Would you call yourself a strong Democrat or a not very strong Democrat?

Race/Ethnicity Gender Party Identification
Response Overall Black Latinx AAPI  White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Strong Democrat 59 70 53 44 59 58 60 54 59 0 0
Not very strong Democrat 41 30 46 55 41 41 40 46 41 0 0
DONT KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 1860 592 487 397 352 834 1017 9 1860 NA NA

Would you call yourself a strong Republican or a not very strong Republican?

Race/Ethnicity Gender Party Identification
Response Overall Black Latinx AAPI White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Strong Republican 55 51 55 41 56 58 53 68 0 0 55
Not very strong Republican 44 49 43 58 43 42 46 32 0 0 44
DONT KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 1 0 1 0 1 1 1 0 0 0 1
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 781 68 217 165 317 413 366 2 NA NA 781

Age

Race/Ethnicity Gender Party Identification
Response Overall Black Latinx AAPI White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
18-29 22 24 28 27 19 22 21 80 21 30 19
30-44 27 28 35 34 24 29 26 12 28 31 24
45-59 21 23 20 26 20 20 22 0 20 22 21
60+ 30 25 17 13 36 29 31 8 30 17 36
Under 18 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048
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Gender

Race/Ethnicity Gender

Party Identification

Response Overall Black Latinx AAPI  White Male Female NB/Trans/Other. Democrat Independent Republican
Male 49 46 49 45 50 100 0 0 46 46 54
Female 51 54 50 55 50 0 100 0 53 54 46
Transgender 0 0 1 0 0 0 0 36 0 0 0
Do not identify as male, female, or 0 0 0 0 0 0 0 64 0 0 0
transgender
DON'T KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048
Race
Race/Ethnicity Gender Party Identification
Response Overall Black Latinx AAPI White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Hispanic 17 0 100 0 0 17 17 31 18 22 12
White, NH (incl. multi-White) 63 0 0 0 100 64 62 60 54 56 79
Black, NH (incl. multi-Black) 12 100 0 0 0 12 13 1 19 13 3
Asian, NH (incl. multi-Asian) 7 0 0 100 0 6 7 5 8 8 5
Other 1 0 0 0 0 1 1 3 1 1 1
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048
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Marital Status

Race/Ethnicity Gender Party Identification
Response Overall Black Latinx AAPI  White Male Female NB/Trans/Other. Democrat Independent Republican
Married 46 27 44 49 51 50 43 4 42 37 57
Widowed 4 4 3 3 5 2 6 0 4 3 6
Divorced 9 11 6 7 10 8 10 12 10 10 7
Separated 4 5 6 1 3 2 5 0 4 4 2
Never married 33 49 38 38 28 34 32 83 37 42 24
Living with partner 3 4 3 2 3 3 3 0 3 4 4
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048

Employment

Race/Ethnicity Gender Party Identification
Response Overall Black Latinx AAPI  White Male ~ Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Working - as a paid employee 49 49 53 60 47 53 46 36 52 48 47
Working - self-employed 9 8 9 8 9 9 8 8 7 12 9
Not working - on temporary layoff 3 4 4 3 2 2 3 0 3 2 2
from a job
Not working - looking for work 6 8 9 7 4 5 6 23 5 9 4
Not working - retired 20 15 10 9 25 20 21 8 20 13 25
Not working - disabled 7 10 5 1 7 5 8 3 7 7 6
Not working - other 7 5 9 12 6 4 9 21 6 9 6
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048
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Education

Race/Ethnicity Gender Party Identification
Response Overall Black Latinx AAPI  White Male Female NB/Trans/Other. Democrat Independent Republican
No HS diploma 10 10 21 5 7 10 9 18 8 15 10
HS graduate or equivalent 24 33 32 11 22 23 25 26 20 31 27
Some college 29 31 28 20 29 31 27 40 30 24 29
BA or above 37 26 20 64 41 35 39 15 42 30 34
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048
Income (household)
Race/Ethnicity Gender Party ldentification

Response Overall Black Latinx AAPI  White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Less than $5,000 5 13 6 4 2 4 5 20 5 8 3
$5,000 to $9,999 3 5 3 2 2 2 4 6 3 3 3
$10,000 to $14,999 4 7 4 3 3 4 4 3 4 3 4
$15,000 to $19,999 4 7 5 3 3 3 4 0 3 4 4
$20,000 to $24,999 6 6 8 4 5 5 6 3 5 8 6
$25,000 to $29,999 6 7 8 2 5 5 6 0 5 7 6
$30,000 to $34,999 5 6 7 3 4 5 5 12 4 7 4
$35,000 to $39,999 5 3 5 3 5 5 4 3 4 4 5
$40,000 to $49,999 9 8 8 6 10 9 9 20 10 10 7
$50,000 to $59,999 8 8 7 11 7 8 8 5 7 6 9
$60,000 to $74,999 9 9 9 8 10 9 10 6 10 8 9
$75,000 to $84,999 6 4 5 6 6 5 6 16 6 5 7
$85,000 to $99,999 10 7 8 9 11 10 9 1 9 11 10
$100,000 to $124,999 7 4 7 12 7 8 6 5 8 4 8
$125,000 to $149,999 6 2 3 7 7 8 4 0 6 5 5
$150,000 to $174,999 3 2 2 6 4 3 3 1 4 1 3
$175,000 to $199,999 2 1 1 4 3 3 2 0 2 1 3
$200,000 or more 4 1 3 9 5 5 3 0 5 5 4
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048
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Unweighted Demographics

Partisanship (unweighted)

Generally speaking, do you think of yourself as a Republican, a Democrat, an independent, or what?

Race/Ethnicity

Gender

Party Identification

Response Overall Black Latinx AAPI  White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Democrat 45 58 47 42 34 41 48 35 80 0 0
Republican 19 7 21 18 30 21 17 8 0 0 75
Independent 26 25 22 30 28 29 24 27 17 61 23
Something else 9 10 10 9 7 8 10 31 3 37 3
DONT KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 0
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048
Do you think of yourself as closer to the Republican Party or to the Democratic Party?
Race/Ethnicity Gender Party Identification

Response Overall Black Latinx AAPI  White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Closer to the Republican Party 18 9 16 15 30 22 14 7 0 0 100
Closer to the Democratic Party 31 34 30 32 30 30 32 53 100 0 0
Neither 50 57 52 51 39 47 53 40 0 100 0
DONT KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 1 1 1 2 1 1 2 0 0 0 0
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 1502 360 341 379 376 764 723 15 468 748 267
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Would you call yourself a strong Democrat or a not very strong Democrat?

Race/Ethnicity Gender Party ldentification
Response Overall Black Latinx AAPI  White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Strong Democrat 60 68 59 44 63 61 59 67 60 0 0
Not very strong Democrat 40 31 41 56 36 39 41 33 40 0 0
DONT KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 1860 592 487 397 352 834 1017 9 1860 NA NA

Would you call yourself a strong Republican or a not very strong Republican?

Race/Ethnicity Gender Party Identification
Response Overall Black Latinx AAPI White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Strong Republican 53 60 58 39 56 53 53 50 0 0 53
Not very strong Republican 46 40 42 61 44 46 46 50 0 0 46
DONT KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 1 0 0 1 1 0 1 0 0 0 1
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 781 68 217 165 317 413 366 2 NA NA 781

Age (unweighted)

Race/Ethnicity Gender Party Identification
Response Overall Black Latinx AAPI  White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
18-29 29 31 29 26 29 27 30 73 29 34 25
30-44 35 33 36 38 32 34 36 23 35 38 33
45-59 15 15 17 18 10 16 15 0 15 15 16
60+ 21 20 17 18 28 24 19 4 22 13 25
Under 18 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048
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Gender (unweighted)

Race/Ethnicity Gender Party Identification
Response Overall Black Latinx AAPI  White Male Female NB/Trans/Other. Democrat Independent Republican
Male 49 49 49 45 50 100 0 0 46 48 55
Female 51 51 51 54 49 0 100 0 53 51 44
Transgender 0 0 1 0 0 0 0 35 0 0 0
Do not identify as male, female, or 0 0 0 0 1 0 0 65 0 1 0
transgender
DON'T KNOW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SKIPPED ON WEB 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
REFUSED 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048
Race (unweighted)
Race/Ethnicity Gender Party Identification
Response Overall Black Latinx AAPI White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Hispanic 25 0 100 0 0 25 25 27 25 24 26
White, NH (incl. multi-White) 25 0 0 0 100 26 24 42 20 20 41
Black, NH (incl. multi-Black) 25 100 0 0 0 25 25 4 31 27 9
Asian, NH (incl. multi-Asian) 23 0 0 100 0 21 24 19 22 26 21
Other 2 0 0 0 0 3 2 8 2 4 2
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048
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Marital Status (unweighted)

Race/Ethnicity Gender Party Identification
Response Overall Black Latinx AAPI  White Male Female NB/Trans/Other. Democrat Independent Republican
Married 43 24 48 51 48 47 39 12 41 34 53
Widowed 3 3 3 2 4 2 4 0 3 3 4
Divorced 7 9 6 5 7 6 8 8 7 7 6
Separated 3 5 5 1 3 3 4 0 3 3 3
Never married 41 55 36 38 35 39 42 81 43 49 31
Living with partner 3 5 3 2 3 4 3 0 3 4 3
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048

Employment (unweighted)

Race/Ethnicity Gender Party ldentification
Response Overall Black Latinx AAPI  White Male = Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Working - as a paid employee 54 50 57 59 53 58 51 46 56 52 53
Working - self-employed 8 9 8 8 8 10 7 12 8 9 9
Not working - on temporary layoff 3 5 4 3 2 3 4 0 3 3 3
from a job
Not working - looking for work 7 9 8 8 5 6 8 15 7 10 5
Not working - retired 14 12 11 11 20 15 13 4 13 9 18
Not working - disabled 5 9 4 1 6 5 6 8 6 6 5
Not working - other 8 6 8 11 7 4 11 15 7 10 7
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048
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Education (unweighted)

Race/Ethnicity Gender Party Identification
Response Overall Black Latinx AAPI  White Male Female NB/Trans/Other. Democrat Independent Republican
No HS diploma 9 9 13 3 8 8 9 15 7 12 9
HS graduate or equivalent 18 27 20 7 16 17 18 27 16 23 17
Some college 34 39 40 23 33 34 35 35 34 35 36
BA or above 39 24 27 68 42 40 39 23 43 30 38
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048
Income (household; unweighted)
Race/Ethnicity Gender Party ldentification

Response Overall Black Latinx AAPI  White Male Female NB/Trans/Other Democrat Independent Republican
Less than $5,000 6 12 6 4 3 5 7 12 6 10 4
$5,000 to $9,999 3 5 3 2 3 2 4 4 3 4 3
$10,000 to $14,999 4 7 4 2 4 4 5 8 5 5 3
$15,000 to $19,999 4 7 4 3 3 4 5 0 4 5 3
$20,000 to $24,999 6 8 7 3 5 5 6 8 5 7 5
$25,000 to $29,999 5 7 7 2 5 4 6 0 5 6 6
$30,000 to $34,999 5 7 7 3 4 5 6 8 5 7 4
$35,000 to $39,999 4 4 4 3 5 4 5 4 4 3 4
$40,000 to $49,999 8 7 7 6 9 7 8 19 7 10 8
$50,000 to $59,999 8 8 7 10 7 8 8 4 8 7 8
$60,000 to $74,999 9 8 9 8 10 9 9 4 9 8 10
$75,000 to $84,999 6 4 6 7 6 6 5 15 6 5 6
$85,000 to $99,999 8 6 8 9 10 9 8 4 8 7 9
$100,000 to $124,999 8 4 8 11 8 9 7 8 8 5 10
$125,000 to $149,999 6 2 6 8 7 7 4 0 6 4 5
$150,000 to $174,999 3 1 3 5 4 4 3 4 4 1 4
$175,000 to $199,999 2 1 2 4 2 3 2 0 2 1 3
$200,000 or more 4 2 3 8 5 6 3 0 4 4 5
Unweighted N 4143 1020 1045 941 1045 2011 2106 26 2328 748 1048
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Methodology

The GenForward April 2022 survey is a project of Professor Cathy J. Cohen at the University of Chicago. Interviews were conducted with a representative sample
from GenForward®M, a nationally representative survey panel of adults recruited and administered by NORC at the University of Chicago.

A total of 4,143 interviews were conducted between April 8 and April 22, 2022 with adults ages 18+ representing the 50 states and the District of Columbia, including
completed interviews with 1,020 African American adults, 941 Asian American adults, 1,045 Latinx adults, 1,045 white adults, and 92 adults with other racial and
ethnic backgrounds. The survey was offered in English and Spanish and via telephone and web modes.

The GenForward survey was built from two sample sources:

= Thirty-nine percent of the completed interviews are sourced from NORC's AmeriSpeak® Panel and from the Black Youth Project (BYP) panel of young adults
recruited by NORC. Funded and operated by NORC at the University of Chicago, AmeriSpeak® is a probability-based panel designed to be representative of the
US household population. Randomly selected US households are sampled with a known, non-zero probability of selection from the NORC National Frame and
address-based sample, and then contacted by US mail, telephone interviewers, overnight express mailers, and field interviewers (face to face). The BYP sample
is from a probability-based household panel that uses an address-based sample from a registered voter database of the entire US. Households were selected
using stratified random sampling to support over-sampling of households with African Americans, Latinx Americans, and Asian Americans between the ages
of 18 and 36. NORC contacted sampled households by U.S. mail and by telephone, inviting them to register and participate in public opinion surveys twice a
month.

= The AmeriSpeak® panel sample was supplemented with respondents from the Dynata nonprobability online opt-in panel. Sixty percent of the completed
interviews are sourced from the Dynata panel. To help to reduce potential bias in the nonprobability sample, Dynata attempted to balance the nonprobability
respondent sample by age, race and ethnicity, gender, and partisanship. In order to incorporate the nonprobability sample, NORC used TrueNorth calibration
services, an innovative hybrid calibration approach developed at NORC based on small area estimation methods in order to explicitly account for potential bias
associated with the nonprobability sample. The purpose of TrueNorth calibration is to adjust the weights for the nonprobability sample so as to bring weighted
distributions of the nonprobability sample in line with the population distribution for characteristics correlated with the survey variables. Such calibration
adjustments help to reduce potential bias, yielding more accurate population estimates

Of the 4,143 total interviews in the GenForward April 2022 survey, 98 percent were completed by web and 2 percent by telephone. The survey completion rate is
19.6 percent. The weighted AAPOR RR3 panel recruitment rate is 19.0 percent and the weighted household panel retention rate is 77.4 percent, for a weighted
AAPOR RR3 cumulative response rate of 2.9 percent. The overall margin of error is +2.76 percentage points at the 95 percent confidence level, including the design
effect. Among subgroups, the margin of error at the 95 percent confidence level is +4.01 percentage points for African Americans, +4.21 percentage points for Asian
Americans, £4.42 percentage points for Latinx Americans, and +4.15 percentage points for white Americans.

To encourage cooperation, respondents were offered incentives for completing the survey that ranged from the cash-equivalent of $3 to the cash-equivalent of $10.

The interviews from the two probability-based sample sources were combined for statistical weighting and analysis. The combined panel samples provide sample
coverage of approximately 97 percent of the U.S. household population. The statistical weights incorporate the appropriate probability of selection for the BYP and
AmeriSpeak samples, nonresponse adjustments, and also, raking ratio adjustments to population benchmarks. A poststratification process is used to adjust for any
survey nonresponse as well as any non-coverage or under- and over-sampling resulting from the study-specific sample design. The poststratification process was done
separately for each racial/ethnic group and involved the following variables: age, gender, education, Census Region, and partisanship. The weighted data were used
for all analyses unless otherwise noted.
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